Niveau : 2am

COMPOSITION N° 2

Texte :

Cet animal pese de 2 a 4 kg, mesure 30 cm et vit dans la forét ou a la ferme. On le

rencontre en groupes ou en famille. Il mange de I'herbe et surtout les carottes. Pour se déplacer,
il fait des petits sauts. La femelle du lapin porte 2 a 8 lapereaux par mois. Le lapin est chassé
pour sa fourrure.

QOuestions :

D

COMPREHENSION: (13 pts)

1. Quel est I'animal dEcrit dans CE tEXLIE 2.....ccviiiiuiiieciie ettt ettt et eaee e s

2. Choisis la bonne réponse; en mettant une croix (X) :
a) Le lapin est carnivore (mange de la viande). [
b) Le lapin est herbivore (mange de I'herbe) O
3. Releve le mot de la méme famille que "lapin"...........coiiiiiiiii i
Souligne la phrase juste:
a) Ce texte est de type narratif.
b) Ce texte est de type descriptif.

5. Complete: - place—— placer

7. Transforme la phrase suivante a la voix passive :
« Le lapin mange les carottes ».
8. Mets au pluriel :

= Le lapereau; c'est le petit du lapin »

R I
9. Conjugue le verbe au pesent de 1'indicatif:

» Lelapin(sedéplacer) ............oceenvnnnnn. en sautant.

1) ECRITURE : (07 pts)

A partir du texte donné, établis la fiche d’identité du lapin.

T 0 5

B P OIdS: ot e
LT I 1 1 (< PO
LI A1 3y 4 L (PP
LI D 1< 0] F: TeS) 14 1S3 1
B REPAITIION: . . .ttt e
T o o) 4 <7

http://elbassair.net




